
Felhívás a magyarországi amatőrcsillagászokhoz
A Csillagászat Baráti Köre ez év július 6-9 közt tartja szoká­
sos kétévenkénti találkozóját Székesfehérvárott. Július 31. és 
augusztus 5. közt az Amatőrcsillagászok Nemzetközi Uniója /'In­
ternational Union of Amateur-Astronomers=I.U.A.A./ rendezel 
meg első közgyűlését tlalmőben. Minkét találkozó alkalmából sze­
retnénk összefoglaló ismertetést adni a hazai miikedvelő csilla­
gászok tudományos célú észleléseiről. Ezért a Meteor összeál­
lítója kéri az Uránia Csillagvizsgálókat, a csillagászati'szak­
köröket és az egyéni amatőröket, hogy szíveskedjenek 1972. júni­
us 25—ig az alább megadott cimre rövid tájékoztatást küldeni 
az 1969* január 1 - 1972. május 1 közt végzett műkedvelő ész­
lelésekről, azok számáról, statisztikájáról. /Nap-, Hold-, 
bolygóészlelések, változócsillag-, meteor-, csillagfedés- stb. 
megfigyelések./ Kérném feltüntetni:

1. Az észlelésre használt műszer /ek/ adatait:
2* Mióta foglalkozik /foglalkoznak/ megfigyelésekkel.
3. Statisztikus adatok. Pl. változóknál az észlelt változók 

száma, az összes észlelések száma /évente/; a Napnál, boly­
góknál az évi észlelési napok száma, észlelések száma; a 
Holdnál, meteoroknál az észlelésre fordított órák száma 
/évente/, sézlelések száma; stb.

Csoportoknál a vezető és az állandó munkatársak neve is szüksé­
ges.

ifj. Bártha Lajos
Budapest II., Frankéi Leó út 36. I. 9.

Dave Van Búrén
Prof. Ritzema Bosweg 41
Wageningen, /Hollandia/ Netherland:

"Felhívás egy új kutató programra: WASEBPRO
A Willingboro-i Csillagászati Társulat /Willingboro Astrono- 
mical Society, N.J. USA./ felkéri a magyarországi Csillagászat 
Baráti Köre tagjait, hogy vegyenek részt a fedési kettős változó- 
csillagok újonnan kitűzött kutatási munkájában. A feladat a pon­
tos fénygörbe és a periódus hosszúságának megállapítása, egy vi­
lágméretű észlelő hálózat segítségével, a folyamatos és össze­
függő adatsorozatok összeállítása érdekében. Eszlelő állomások 
már sok helyen vannak a világon, de a még fennálló üres helyek 
betöltésére szükséges lenne mennél több amatőrcsillagász rész­
vétele. Az érdeklődők Írjanak a fent megadott cimre. A megfi­
gyelőknek térképeket, útmutatókat és észlelési űrlapokat kül­
dünk. amennyiben mi is megkapjuk a rendszeres fényességbecslé— 
seket. A hivatalos érintkezési nyelv az angol, de a magyar ama­
tőrök Írhatnak franciául, németül, spanyolul, esetleg oroszul 
is. Minden közleményünk angol nyelven jelenik meg. Akár kézi 
látcső, akár nagy műszer áll rendelkezésre, minden adat értékes 
számunkra, és várjuk a szives közreműködést. - D. Van Búrén."
A WASEBPRO-terv hazai szervezését Torma Tibor és Keszthelyi 
Sándor vállalták /TIT Uránia Csillagvizsgáló, Bp.I., Sánc u.3/b/.
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